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Niederschrift 
 

über die 42. Sitzung der Gemeindevertretung Utersum am Montag, dem 21.05.2012, im 
Feuerwehrgerätehaus Utersum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:00 Uhr - 19:50 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Jürgen Schmidt Bürgermeister  
Herr Harald Ganzel   
Herr Joachim Lorenzen 2. stellv. Bürgermeister  
Frau Maren Martensen   
Herr Brar Nickelsen   
Herr Jörg Rosteck   
Herr Hark Steinert 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Hans-Jürgen Thiede   
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Frau Göntje Schwab   

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Verlegung einer Bushaltestelle 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Schmidt stellt die ordnungsgemäße Einladung, die Anwesenheit sowie 
die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es sollen folgende Punkte auf die Tagesordnung genommen werden: 
 
Als neuer Tagesordnungspunkt 4 wird der Punkt „Verlegung einer Bushaltestelle“ im 
öffentlichen Teil der Sitzung behandelt, als als neue Tagesordnungspunkte 6 und 7 
werden „Personalangelegenheit“ und „Kurangelegenheiten“ im nichtöffentlichen Teil 
aufgenommen. 
 
Die Anträge zur Tagesordnung werden einstimmig angenommen. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Bürgermeister Schmidt erläutert ausführlich die Änderungen der Gemeindeordnung 
bezüglich der Öffentlichkeit von Sitzungen. 
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Bürgermeister Schmidt fragt ab, ob der ursprüngliche TOP 4 (Bauanträ-
ge/Bauvoranfragen) nichtöffentlich beraten werden solle.  
 
Die Mitglieder der Gemeindevertretung sprechen sich einstimmig dafür aus. Der Tages-
ordnungspunkt wird damit nicht öffentlich beraten. 
 
 

 4. Verlegung einer Bushaltestelle 
  

Die Gemeindevertretung diskutiert die Verlegung der Bushaltestelle von der Dorfmitte in 
Richtung Zollhaus. Sie sprechen sich einstimmig für eine Verlegung der Bushaltestelle 
in Richtung Zollhaus aus. 
 
 
 

 
Jürgen Schmidt Jürgen Schmidt 


